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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPIRANGA REALIZADA NO DIA 31 DE MAIO DE 2022. 

Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (terça feira), 

às 20:00 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de 

Itapiranga, sob a presidência do senhor vereador Francisco de Assis 

Menezes da Mata e com o 1° secretário senhor vereador Emiliano Karol 

José Macêdo Corrêa. Estavam presentes os vereadores: Alexander Aldrin 

da Silva Steenbuck, Warlley Emilio Borges da Silva, Paulo César Amaral 

Góis, Marcus Vinicius Aires Cruz e Silva, Michael Wellington Santos 

Serrão, Francisco Roberto Fonseca Góes e Elias Wellisson Vasconcelos 

Duarte. Contando que havia quórum, em nome de Deus todo poderoso, 

deu por aberta a 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Itapiranga do ano de 2022. Em seguida o presidente solicitou que o 

secretário fizesse as seguintes leituras: Leitura do Texto Bíblico de 

(Filipenses C.4: V. 6 e 7); Leitura da Ata da Sessão anterior. Após isso, o 

presidente encerrou o grande expediente e abriu o pequeno e ao consultar 

o livro de inscrito a se pronunciar na tribuna, facultou a palavra ao 

vereador Emiliano Corrêa que cumprimentou e agradeceu a Deus, a vida, 

saúde e oportunidades. Agradeceu ao presidente da Câmara por tudo que 

proporcionou aos vereadores de Itapiranga. Falou sobre um comprovante 

de rendimento de diárias do ano de 2021, ficou grato ao presidente e 

disse que as diárias não foram em vão. Comentou sobre sua ida a Manaus   

e Itacoatiara em busca de recursos para o município e citou algumas 

emendas parlamentares destinados a Itapiranga, e falou também do seu 

encontro com o Dep. Cabo Maciel e Prefeita Denise Lima, onde fizeram o 

pedido de emenda parlamentar de 180 mil destinada ao Aniversário da 

Cidade. Também comentou sobre a reforma da escadaria da enseada, 

falou sobre o Dep. Saulo Viana que ajudou na área da saúde com a 

reforma da UBS Evanildes da Costa, liberou o valor de 200mil e mais 

100mil reais de emenda parlamentar. Pediu ajuda ao Presidente para 

continuar liberando recursos para que conquiste o melhor para 

Itapiranga. Passada a palavra ao vereador Paulo Gois que cumprimentou 

a todos e falou sobre a prestação de contas em relação aos vereadores, 

falou que participou do evento CONGEMAS, é um Fórum de Políticas 

Públicas de Assistência Social, com o objetivo de fomentar e estimular o 

fortalecimento de gestão Municipal no Sistema Único de Assistente Social 

(SUAS), juntamente com colegas vereadores e equipe técnica da 

Assistência Social do Município, comentou sobre a importância da 

presença dos vereadores no evento. Falou sobre Educação em Itapiranga, 

e visita do coordenado de área da UEA, onde foram notificados dos cursos 

destinados para o município que somente poderá ser ofertado após o 

oferecimento de melhores condições no prédio que está precisando de 
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reforma; falou que irá conversar com a prefeita e fazer o possível para que 

brevemente possa haver cursos ministrado pela UEA. Passada a palavra 

ao vereador Emiliano que comentou que acompanhou a Prefeita Denise 

na Secretaria de Cultura do Estado do Amazonas, onde trataram 

assuntos relacionados ao Aniversario da Cidade, em busca de recursos, 

e esteve em Urucurituba em uma ação do Governo do Estado onde foi 

anunciado a construção de um hospital para aquela localidade. E 

parabenizou o Prefeito Sabugo pela sua atuação a frente da Prefeitura 

Municipal de Urucurituba. Após isso, o Presidente Francisco de Assis 

Meneses da Mata, agradeceu a Deus e a presença da plateia e convidou 

a todos para sempre estarem presentes para acompanhar os trabalhos 

dos vereadores e da mesma forma convidou os nobres para a próxima 

reunião. E não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, 

Emiliano Karol Macedo Corrêa, 1° secretário da Câmara Municipal de 

Itapiranga, lavrei a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 
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